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Στην Λαρισαία Ειρήνη 

Σπανούλη το πρώτο βραβείο 

στον Διαγωνισμό Empowering 

Women in Agrifood 

 

 

Στο πλαίσιο ημερίδας με θέμα την Γυναικεία Επιχειρηματικότητα στην 

Αγροδιατροφή, ολοκληρώθηκε ο Διαγωνισμός Empowering Women in Agrifood (EWA), 

που πραγματοποίησε στην Ελλάδα το Ευρωπαϊκό Ινστιτούτο Έρευνας και Τεχνολογίας 

(ΕΙΤ), σε συνεργασία με τον οργανισμό ΑWomanCanBe.org και το ESG+ Stories, με στόχο να 

εμπνεύσει και να παρακινήσει γυναίκες, επιχειρηματίες ή μη, να αξιοποιήσουν τη δύναμή 

τους και να πετύχουν τους στόχους τους στον τομέα της αγροδιατροφής. 

Διαβάστε περισσότερα: www.larissanet.gr 

 

ΑΕΝΟΛ Α.Ε.: Εγκρίθηκε το νέο Τοπικό 

Πρόγραμμα LEADER του ΣΣ ΚΑΠ 2023

2027 για το ν. Λάρισας 

 

Υπεγράφη στις 10 Νοεμβρίου 2023  από τον Υφυπουργό Αγροτικής Ανάπτυξης και 

Τροφίμων  η απόφαση Έγκρισης Προγραμμάτων Τοπικών Στρατηγικών LEADER/ΤΑΠΤΟΚ του 

Στρατηγικού Σχεδιασμού της Κοινής Αγροτική Πολιτικής 2023-2027 (ΦΕΚ 6539/16-11-2023). 
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Με βάση την απόφαση αυτή εγκρίθηκε το Τοπικό Πρόγραμμα που υπέβαλε ο Αναπτυξιακός 

Οργανισμός Τοπικής Αυτοδιοίκησης Νομού Λάρισας (ΑΕΝΟΛ Α.Ε.) για  το Νομό Λάρισας 

με  συνολική Δημόσια Δαπάνη 5.690.000€. 

Διαβάστε περισσότερα: www.larissanet.gr 

 

 

Συνάντηση Αυγενάκη, Ταχιάου 

και Τριαντόπουλου, με διοικήσεις 

ΤΟΕΒ Θεσσαλίας – «Νέα 

στρατηγική για τη διαχείριση των 

υδάτων» 

 
Συνάντηση με τις διοικήσεις των ΤΟΕΒ της Θεσσαλίας είχε ο υπουργός Αγροτικής Ανάπτυξης 

και Τροφίμων Λευτέρης Αυγενάκης σε μια προσπάθεια, με τη συμβολή των συναρμοδίων 

υπουργείων, να καταγραφούν τα προβλήματα που δημιούργησαν οι πλημμύρες και να 

εξεταστεί ο ρόλος τους στο νέο καθεστώς, υπό τον Ενιαίο Φορέα Διαχείρισης υδάτινων 

πόρων της Θεσσαλίας. 

Διαβάστε περισσότερα: www.larissanet.gr 

 

 

 

Χρ. Τσιτσιρίγκος στην εκδήλωση 

της ΕΔΟΑΟ: Η ελληνική 

αμπελουργία και οι προκλήσεις 

της εποχής 

 

Νέα Πρόεδρος της Εθνικής Διεπαγγελματικής Οργάνωσης Αμπέλου και Οίνου (ΕΔΟΑΟ), στη 

θέση του κ. Κώστα Ευσταθίου εξελέγη η κα. Ντίνα Σπυροπούλου στο πλαίσιο της τακτικής 

Γενικής Συνέλευσης, που έλαβε χώρα το πρωί της Πέμπτης (23/11) στο ξενοδοχείο Electra 

Palace. 

Κατόπιν των εργασιών της Γενικής Συνέλευσης, πραγματοποιήθηκε εκδήλωση στην οποία 

παρευρέθηκε, ο υφυπουργός Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων, κ. Διονύσης Σταμενίτης. 

Εκπρόσωπος από την πλευρά της ΕΘ.Ε.Α.Σ. ήταν το μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου και 

Πρόεδρος του Αγροτικού Οινοποιητικού Συνεταιρισμού Τυρνάβου, κ. Χρήστος Τσιτσιρίγκος.  

 

Διαβάστε περισσότερα: www.larissanet.gr 
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Πανελλαδική αγροτική 

κινητοποίηση με τρακτέρ στις 13 

Δεκεμβρίου 

 

Σε ανακοίνωση της Πανελλαδικής Επιτροπής Μπλόκων αναφέρονται: 

«Με πολύ μεγάλη συμμετοχή εκπροσώπων Αγροτικών Συλλόγων, Συνεταιρισμών, αγροτών 

από περιοχές της χώρας που καλλιεργούν τα προϊόντα, πραγματοποιήθηκε η Πανελλαδική 

Σύσκεψη για μήλα, κάστανα, αμύγδαλα, καρύδια κλπ. 

Διαβάστε περισσότερα: www.larissanet.gr 

 

 

 

Οι νέες υπερσύγχρονες 

σταβλικές εγκαταστάσεις που θα 

κατασκευαστούν στη Θεσσαλία 

Δωρεάν η κατασκευή τους 
 

Υπερσύγχρονες, καλύπτοντας πλήρως τους κανόνες υγιεινής και βιοασφάλειας αλλά και με 

διεξόδους ώστε να απεγκλωβίζονται τα ζώα σε περιπτώσεις νέων πλημμυρών θα είναι οι 

κτηνοτροφικές εγκαταστάσεις που θα επαναδημιουργηθούν στη Θεσσαλία. 

Η κατασκευή τους θα χρηματοδοτηθεί 100% από το Μέτρο 5.2 του Προγράμματος Αγροτικής 

Ανάπτυξης, δίνοντας έτσι στους κτηνοτρόφους που είδαν τις σταβλικές τους εγκαταστάσεις 

να καταστρέφονται ή να έχουν υποστεί ζημιές από τις πλημμύρες του Σεπτεμβρίου, να τις 

φτιάξουν από την αρχή εντελώς δωρεάν. 

Διαβάστε περισσότερα www.larissanet.gr 

 

Λάρισα: Στροφή των αγροτών σε 

κτηνοτροφικά ψυχανθή και 

όσπρια 

 

Στην καλλιέργεια βρώμης και ψυχανθών προσανατολίζονται ολοένα και περισσότερο οι 

αγρότες στην περιοχή της Λάρισας δήλωσαν στην ΕΡΤ3 οι ερευνητές του ΕΛΓΑ Χρήστος 

Πετσούλας και Δημήτρης Βλαχοστέργιος. 
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Οι αγρότες καλλιεργούν πλέον κτηνοτροφικά ψυχανθή και φακή. Η παραγωγή καλύπτει τις 

ανάγκες της εγχώριας κτηνοτροφίας αλλά χρησιμοποιούνται και ως ενισχυτικές καλλιέργειες 

λόγω παραγωγής αζώτου, πρόσθεσαν. 

Διαβάστε περισσότερα: www.larissanet.gr 

 

 

Διαμαρτυρία στον ΕΛΓΑ Λάρισας: 

Παραγωγοί ζητούν αναπλήρωση 

χαμένου εισοδήματος μετά από 

ασθένειες σε δενδρώδεις 

καλλιέργειες  

 
Παράσταση διαμαρτυρίας πραγματοποίησαν το πρωί της Τρίτης στον ΕΛΓΑ Λάρισας 

παραγωγοί, οι οποίοι ζητούν αναπλήρωση χαμένου εισοδήματος μετά από ασθένειες που 

έπληξαν δενδρώδεις καλλιέργειες. 

Διαβάστε περισσότερα www.larissanet.gr 

 

Ημερίδα έργου Clima Water 

Εξοικονόμηση αρδευτικού νερού 

σε Θεσσαλία και Κεντρική 

Μακεδονία με χρήση γεωργίας 

ακριβείας 

 

Ημερίδα έργου Clima Water με θέμα «Εξοικονόμηση αρδευτικού νερού σε Θεσσαλία και 

Κεντρική Μακεδονία με χρήση γεωργίας ακριβείας  (Κωδικός Πράξης: Μ16ΣΥΝ2-00288)» θα 

γίνει το Σάββατο 02.12.2023 από 11:00-14:00 στο JOIST Πάρκο Καινοτομίας (Λάρισα). 

Διαβάστε περισσότερα: www.larissanet.gr 

 

 

Σύσκεψη πλημμυροπαθών 

αγροτών στον Πλατύκαμπο 

 

 Η Επιτροπή πλημμυροπαθών αγροτών Λάρισας και η ΕΟΑΣΝΛ σε ανακοίνωσή τους 

επισημαίνουν: 
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«Καλούμε τους πλημμυροπαθείς αγρότες της Λάρισας να συμμετέχουν στην σύσκεψη που 

θα πραγματοποιηθεί την Παρασκευή 1 Δεκεμβρίου στις 6 το απόγευμα στον Συνεταιρισμό 

Πλατυκάμπου. 

Διαβάστε περισσότερα: www.larissanet.gr 

 

 

Οχι νέα στασιμότητα στο 

υδατικό. Αμεσα αποφάσεις και 

υλοποίηση έργων στη θεσσαλία 

 

Τις ημέρες αυτές έκλεισε προσωρινά μια πρώτη φάση έντονου προβληματισμού και 

διαβούλευσης, με γνώμονα την πορεία που θα ακολουθήσει η Θεσσαλία στο μέλλον σχετικά 

με τα ύδατα, είτε πρόκειται για την ασφάλεια της από πλημμύρες και ξηρασία, είτε πρόκειται 

για τον τομέα της οικονομίας, της παραγωγής και της βιώσιμης ανάπτυξης στην περιοχή μας. 

Την περασμένη Παρασκευή (24/11) έγινε στη Λάρισα από τη μελετητική ομάδα η επίσημη 

παρουσίαση της προτεινόμενης 2ης αναθεώρησης του Σχεδίου Διαχείρισης Υδάτων (ΣΔΛΑΠ) 

και ακολούθησε η διαβούλευση και σχετική συζήτηση παρουσία αυτοδιοικητικών 

παραγόντων, οργανώσεων και αρκετών συμπολιτών από διάφορες περιοχές της Θεσσαλίας. 

Διαβάστε περισσότερα: www.eleftheria.gr 

 

Και μετά τις πλημμύρες τι; 

Μπορούμε να αισιοδοξούμε; 
 

Γράφει ο Χρ. Τσαντήλας, Γεωπόνος, δρ. Εδαφολογίας, πρ. διευθυντής, Ινστιτούτου 

Βιομηχανικών και Κτηνοτροφικών, Φυτών του ΕΛΓΟ ΔΗΜΗΤΡΑ  

Έχουν περάσει ήδη δυόμισι μήνες από τον «Daniel» και τον «Elias» και η συζήτηση γύρω από 

επιπτώσεις των φαινομένων στους διάφορους τομείς της οικονομίας συνεχίζεται με ένταση 

από πολλές πλευρές. Πριν λίγες ημέρες (στις 22-11-23) έγινε συζήτηση στη Βουλή με θέμα 

τις καταστροφές από την πυρκαγιά στον Έβρο (εκδηλώθηκε στις 19/8 και διήρκεσε 17 

ημέρες) και τις τελευταίες πλημμύρες στη Θεσσαλία.  

Διαβάστε περισσότερα: www.eleftheria.gr 
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Η ανανέωση των ζωικών 

εκτροφών μετά τις θεομηνίες 

 

  
Γράφει ο Φάνης Γέμτος, γεωπόνος, ομότιμος καθηγητής του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας, 

μέλος της Ε.Δ.Υ.ΘΕ. 

Σύμφωνα μα τα όσα έγραψα στα δύο προηγούμενα σημειώματα αλλά και παλαιότερα η 

υψηλής παραγωγικότητας και εισοδήματος γεωργία στηρίζεται σε δύο βασικά στοιχεία: 

στην επάρκεια του νερού για άρδευση σε συνδυασμό με ασφάλεια από πλημμύρες και 

ξηρασία στα οποία συμβάλλουν οι ορεινοί ταμιευτήρες νερού και στην καλή υγεία και 

γονιμότητα του εδάφους. Πάνω σε αυτά θα κτιστούν τόσο η ζωική όσο και η φυτική 

παραγωγή τη Θεσσαλίας και η προσπάθεια αύξησης των εισοδημάτων των γεωργών και της 

περιοχής γενικότερα. 

Διαβάστε περισσότερα: www.eleftheria.gr 

 

Θεσσαλία: Στις αρχές του 2024 η 

εξόφληση των αποζημιώσεων 

στους πληγέντες αγρότες 

 

Αναλυτικά το χρονοδιάγραμμα αποζημιώσεων του ΕΛΓΑ περιγράφει επιστολή του προέδρου 

του Οργανισμού, Ανδρέα Λυκουρέντζου. Η επιστολή, που εστάλει στη Βουλή, απαντάει σε 

σχετικά αναφορά του βουλευτή του ΣΥΡΙΖΑ της Λάρισας, Βασίλη Κόκκαλη. Όπως επισημαίνει 

ο ΕΛΓΑ η ολοκλήρωση των αποζημιώσεων (εξόφληση) στους πληγέντες παραγωγούς της 

Θεσσαλίας θα γίνει στους πρώτους μήνες του 2024. 

Διαβάστε περισσότερα: https://kosmoslarissa.gr 

 

Πρώτη δημόσια συζήτηση για την 

Κλιματική Ουδετερότητα των 

Τρικάλων 

 

Συνεχίζει ο Δήμος Τρικκαίων τις ενέργειες για την Κλιματική Ουδετερότητα μέχρι το 2030. 

Μετά τη δημόσια διαβούλευση για την Κλιματικά Ουδέτερη Πόλη, που ήδη υλοποιείται 

δικτυακά (ενότητα Συνδέσεις στο www.trikalacity.gr), ο Δήμος Τρικκαίων ενεργοποιεί την 

τοπική κοινωνία και παρουσιάζει δημοσίως το Σχέδιο Δράσης για την Κλιματική 

Ουδετερότητα. 
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Η παρουσίαση θα πραγματοποιηθεί την Τρίτη 5 Δεκεμβρίου 2023 στις 17:45, στο 

Διοικητήριο Παλαιών Φυλακών, στο Μουσείο Τσιτσάνη, σε δύο σκέλη. 

Διαβάστε περισσότερα: www.trikaladay.gr 

 

Διευκρινιστική ανακοίνωση του 

Ο.Π.Ε.Κ.Ε.Π.Ε. σχετικά με την 

πληρωμή της Βασικής 

Εισοδηματικής Στήριξης, έτους 

2023 

 
Στο πλαίσιο της ΕΑΕ 2023 (ΟΣΔΕ) υποβλήθηκαν εμπρόθεσμα 653.359 αιτήσεις από 

παραγωγούς, από τους οποίους μόνο οι 585.853 αιτήθηκαν ενεργοποίηση κατεχόμενων 

δικαιωμάτων 4.023.211 εκταρίων βασικής εισοδηματικής στήριξης για τη βιωσιμότητα. 

Διαβάστε περισσότερα: www.karditsalive.net 

 

 

Το Πάρκο Αλοννήσου 

στο…Μόναχο! 

 

Μια υπέροχη, πρωτόγνωρη και επιμορφωτική περιπέτεια, που ξεκίνησε πριν 3 χρόνια 

περίπου, κορυφώθηκε με τον καλύτερο δυνατό τρόπο, το προηγούμενο Σαββατοκύριακο, 

στο Μόναχο της Γερμανίας. Το ντοκιμαντέρ των προσκόπων Αλοννήσου «Θαλάσσιο Πάρκο 

Αλοννήσου: ο φυσικός πλούτος μέσα στον Γαλαξία του Αιγαίου» προβλήθηκε στο πλαίσιο 

της Εβδομάδας Ελληνικού Κινηματογράφου στο Μόναχο…. 

Διαβάστε περισσότερα: https://magnesianews.gr 

 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΣΤΕΡΕΑΣ : ΣΕ ΠΡΩΤΗ 

ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑ Η 

ΑΝΤΙΠΛΗΜΜΥΡΙΚΗ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ 

ΣΕ ΦΘΙΩΤΙΔΑ ΚΑΙ ΕΥΒΟΙΑ 

 

 Σε πρώτη προτεραιότητα μπαίνουν για την περιφερειακή αρχή του Φάνη Σπανού τα εργα 

αντιπλημμυρικής προστασίας στην Περιφέρεια Στερεάς για την αντιμετώπιση πλημμυρικών 
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φαινομένων απο ακραία καιρικά φαινόμενα ενόψει και της χειμερινής περιόδου . Σε 

συνάντηση που είχε ο Περιφερειάρχης με τον υφυπουργό Υποδομών Νίκο Ταχιάο 

οριστικοποιήθηκε ο χάρτης των στρατηγικών εργων αποκατάστασης υποδομών και 

αντιπλημμυρικής προστασίας, που είναι απολύτως απαραίτητα για την ανάταξη των 

πληγεισών περιοχών της Φθιώτιδας και της Εύβοιας. 

Διαβάστε περισσότερα: https://lamiakos-typos.gr 

 

ΠΡΟΤΑΣΗ ΑΝΑΔΑΣΩΣΗΣ ΚΑΙ ΕΡΓΑ 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΔΑΣΩΝ ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ 

ΣΤΟ ΙΣΑΔΑΚΙ 

 

Πρόγραμμα αναδάσωσης στην περιαστική περιοχή της Λαμίας σχεδιάζει να υλοποιήσει το 

Δασαρχείο Λαμίας και η Διεύθυνση Δασών Φθιώτιδας σε συνεργασία με το Δήμο και την 

Αρχαιολογική Υπηρεσία . Τα σχέδια αυτά που αναμένεται να τεθούν αμεσα σε εφαρμογή με 

σκοπό την προστασία του περιβάλλοντος στους δύο περιαστικούς πνεύμονες της πόλης 

συζητήθηκαν στη σημερινή συνάντηση του βουλευτή Φθιώτιδας Γιώργου Κοτρωνιά με το 

Δασάρχη Λαμίας Δημοσθένη Βασιλείου και υπηρεσιακούς παράγοντες της Δασικής 

Υπηρεσίας .  

Διαβάστε περισσότερα: https://lamiakos-typos.gr 

 

  

AΠΟΦΑΣΙΣΤΗΚΕ ΣΕ ΜΑΖΙΚΗ 

ΣΥΣΚΕΨΗ ΣΤΗ ΣΚΑΛΑ 

ΑΤΑΛΑΝΤΗΣ: ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ 

ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΗ 

ΕΛΑΙΟΠΑΡΑΓΩΓΩΝ ΣΤΙΣ 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΕΣ 

 

Ζητούν αποζημίωση 200 ευρώ ανά στρέμμα λόγω ακαρπίας της ελιάς .Tην αναπλήρωση του 

χαμένου εισοδήματος και την καταβολή αποζημίωσης 200 ευρώ ανά στρέμμα λόγω 

ακαρπίας της ελιάς, ζητούν οι αγρότες, οι οποίοι αποφάσισαν την Πέμπτη 7 Δεκέμβρη να 

προχωρήσουν σε πανελλαδική κινητοποίηση στις έδρες όλων των περιφερειών της χώρας. 

Διαβάστε περισσότερα: https://lamiakos-typos.gr 

 


